



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年10月8日
發稿單位：桃園地檢署觀護人室
聯絡人電話：襄閱主任檢察官黃榮德

秋日跟著桃檢一起反毒打詐去

桃園地檢署於113年10月8日於龜山區大華親子館舉辦「心靈森呼吸植答你心」反毒打詐宣導活動，旨在提升新住民對於詐騙型態之認識並提升因應能力，增強民眾識毒不試毒之反毒意識。

有鑑於詐騙手法不斷翻新且層出不窮，受騙民眾未能保住一生積蓄血汗錢，導致生活陷入困境，家庭悲劇日益增加。新住民朋友融入在地生活不易，一旦受騙生活將更加無助，本署為防範民眾遭受詐騙，除加強宣導詐騙手法外，並提醒民眾若接到疑似詐騙電話應先保持冷靜，謹記「一聽、二掛、三查證」之防詐三步驟，遇詐不慌，馬上撥打165反詐騙專線求證，強化防詐意識，全民攜手識詐、阻詐、堵詐、懲詐。

活動當日本署同仁再次提醒說明詐騙的五大手法：「投資詐騙、網購詐騙、求職詐騙、假冒檢警詐騙、愛情詐騙」並叮囑不要輕信高獲利投資，不要輕易點擊不明連結、Line群組等，以守住自身財產；此外也宣導新興毒品種類，提醒新住民朋友，施用毒品會損害身體健康，進而影響家庭幸福，勿因好奇輕易嘗試，致深陷毒癮危害，以提升民眾反毒意識。活動最後本署提供民眾有獎徵答，場面互動熱絡，新住民朋友們踴躍參與問答，透過本日活動再次深化全民反毒品、反詐騙之決心。